

# સંખેડા તાલુકાના પાનિયાપુરા શાળામાં સંસ્કૃત દિવસ તેમજ કવિ ઝવેરચંદ મેઘાણીના જન્મ દિનની ઉજવણી કરાઈ



(પ્રતિનિધિ)બહારપુર,તા.૩૦ ડીસેમ્બર અને સ્માર્ટ ન.વ.પાનિયાપુરા- ૧ પ્રા. શાળામાં સંસ્કૃત દિવસ અને મેઘાણી જન્મ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી.

છોટાઉદેપુર જિલ્લાના સંખેડા તાલુકાની ન.વ.પાનિયાપુરા-૧ પ્રા. શાળામાં તા.૨૯-૮-૨૦૧૯ના રોજ સ્પોર્ટ્સ ડે ની સાથે ઝવેરચંદ મેઘાણી જન્મ દિન અને સંસ્કૃત દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી. જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ શાળાની સમગ્ર પ્રાર્થના સંસ્કૃતમાં કરી હતી. વળી નાના બાલકોએ ત્રિકાળ સંધ્યા, મધુરાષ્ટકમ, ભવાન્યષ્ટકમ, સરસ્વતી વંદના સાથે વિવિધ વૈદિક શ્લોક અને મંત્રોચ્ચારથી શાળાનું વાતાવરણ સંસ્કૃતમય બનાવ્યું હતું. આભના ટેકાલોહ ના ડીજટલ યુગમાં આપણી વૈદિક સંસ્કૃતિ અને ભાષાને ટકાવી રાખવા માટે આ શાળાએ ઉત્તમ પ્રયાસ કર્યો. સંસ્કૃત ભાષાના મહત્વ અને તેના શ્લોક મંત્રની શક્તિ વિષે મુદ્રાભાઈ પ્રભાવતિએ માર્ગદર્શન અને સમજ આપી અને તે માટે વિદ્યાર્થીઓને તૈયારી કરાવી હતી. શાળા અન્ય શિક્ષકોએ સહકાર આપ્યો હતો.

# અમદાવાદના ઉદ્યોગપતિને ૩૧.૪.૪૩ લાખનો ચુનો ચોપડી ભેજાબાજ ઠગ ફરાર

વડોદરા, તા.૩૦ ઓનલાઈન એડવાન્સ પેટે રૂપિયા એક લાખનો ચેક મોકલ્યા પછી બાણીતી કેબલ કંપનીને ઓર્ડર આપી રૂપિયા ૪૪૩ લાખની કિંમત ધરાવતા વાયરનો બંધા ગંગાળી લીધા પછી ભેજાબાજ ઠગ પરમાર ઓફિસને તાળા મારી ફરાર થઈ ગયો હોવાનો બનાવ માંબલપુર પોલીસ મથકે નોંધાયો હતો. પ્રાથમિક તપાસમાં અન્ય ચાર વેપારીઓ પાસેથી પણ માલસામાન મંગાવી લેવામાં આવ્યો હોવાનું બહાર આવ્યું હતું.

પોલીસ વર્તુળો દ્વારા પ્રાપ્ત માહિતીનુસાર અમદાવાદ નારણપુરા ખાતે આક્રિય કોર્પોરેશન નામે કંપનીનું સંચાલન કરતા કેટનભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ મોટી વીજ ઉત્પાદનોનો સામાનનું વેચાણ કરે છે. ગત નવેમ્બર ૨૦૧૮માં કંપનીના મેઈલ આઈડી પર ઈલેક્ટ્રોનિકલ કેબલની ઈન્કવાયરી આવી હતી.

આથી પ્રક્રમમાં ઈનવોઈલ મેઈલ આઈડીથી વડોદરાના નિર્કુલ પરમાર ઉર્ફ વિમલ પ્રભાવતિએ ડીસેમ્બર માર્ચમાં પરચેઝ ઓર્ડર રવાના કર્યો હતો. પરચેઝ ઓર્ડરની સાથે રૂપિયા એક લાખનો એડવાન્સ ચેક રવાના કર્યો હતો. પરકેટ ઈલેક્ટ્રીકલ સેલ્સ એન્ડ સર્વિસના નામે નિર્કુલ પરમારે વાત કરી હતી. અને બજાણ્યું હતું કે ઓર્ડર મુજબ માલ મોકલી આપાવો અને ૧૫ દિવસ પછી ખાતામાં ચેક જમા કરાવશો.

અમદાવાદથી વડોદરા ટ્રેડી આવેલા કેટનભાઈ એન્ડ સર્વિસના સરનામે તપાસ કરતા ઓફિસને તાળુ મારી ભેજાબાજ નિર્કુલ પરમાર ફરાર થયો હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. ભેજાબાજ ઠગ નિર્કુલ પરમારનું અસલીનામ વિમલ પ્રભાવતિ હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. માંબલપુર પોલીસ મથકે ભેજાબાજ ઠગ વિમલ પ્રભાવતિ વિરૂદ્ધ ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યું હતું.

# રંગપુર નાકા પાસેથી લેલન ટેમ્પો ટ્રકમાં લઈ જવાતા અખાધ્ય ગોળ સાથે બે ઈસમોને પકડી પાડયા



છોટાઉદેપુર, તા.૩૦ છોટાઉદેપુર જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક એ.એસ.ભાભોરનાઓના માર્ગદર્શન હેઠળ છોટાઉદેપુર ડિવીઝન વિસ્તારમાં પ્રોહીબીશનના કાયદાનું કડક રીતે પાલન થાય તેમજ પ્રોહીબીટ વસ્તુઓ પોતાની ગેરકાયદેસરની પ્રવૃત્તિ કરતા અટકે તે હેતુથી નાયબ પોલીસ અધિક્ષક એ.વી. કાટકડનાઓએ પોતાના અંગત ખાતેથી સહાય કરેલ અને અંગત ખાતેથી સહાય થકી આતમી હકીકત મળેલ એલન ટેમ્પો ટ્રક નંબર એમપી ૧૧ એચ ૧૧૭૬માં દાડ ગાળવા માટે ઉપયોગમાં લેવાતો અખાધ્ય ગોળ ભરીને મધ્યપ્રદેશ બાજુથી છોટાઉદેપુર તરફ આવી રહેલ છે.

જેથી ચોકસુ હકીકત આધારે છોટાઉદેપુર પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના રંગપુર નાકા પાસે વોચ નાકાબંધીમાં ગોઠવાઈ ગયેલ થોડીવારમાં ખાતમી હકીકતમાં જણાવ્યા મુજબની લેલન ટેમ્પો ટ્રક સાથેથી આવતા તેને કોર્ડન કરી ઉભી રાખાવેલ સદર લેલન ટેમ્પો ટ્રકમાં તપાસ કરતા પાછળના ભાગે દાડ ગાળવા માટે ઉપયોગમાં લેવાતો અખાધ્ય ગોળના કટ્ટા નં. ૯૭૦ કુલ કિલોગ્રામ ૯,૭૦૦/- કિંમત રૂ. ૧,૯૪,૦૦૦/- થા લેલન ટેમ્પો ટ્રક નંબર એમપી ૧૧ એચ ૧૧૭૬ની કિંમત ૧૨,૦૦,૦૦૦ મળી કુલ કિંમત રૂ. ૧૩,૯૪,૦૦૦/- ના મુદ્દામાલ સાથે આરોપી વિરૂદ્ધ પ્રોહીબીશન એક્ટની કલમ-૭૦ (ક) મુજબ છોટાઉદેપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો નોંધી આગળની તપાસ તબવીજ હાથ ધરવામાં આવેલ છે.

# ઈન્ટેલીજન્સ બ્યુરોના અહેવાલ બાદ સુરક્ષા દળો સામે પકડારો

# જૈશના આત્મઘાતી બોંબરો મોટા હુમલાઓને અંજામ આપી શકે

નવી દિલ્હી, તા. ૩૦ જમ્મુ કાશ્મીરને ખાસ ફરજીબે આપતી કલમ ૩૭૦ની નાબુદી બાદ હવે પાકિસ્તાન જુદી જુદી હરકત ઉશ્કેરણીકર રીતે કરી રહ્યું છે. આ દિશામાં ભારતમાં રક્તપાત સર્જવા માટેના તેના પ્રયાસ જારી રહ્યા છે. પાકિસ્તાન ત્રાસવાદોને પરીક્ષ રીતે મદદ કરીને ભારતમાં મોટા હુમલા કરવાના પ્રયાસમાં છે. આવી સ્થિતિમાં સુરક્ષા દળોની સામે અનેક નવા પડકારો આવી ગયા છે. તેમની યોજનાને નિષ્ફળ કરવાની બાબત સરળ નથી. કેટલાક રાજ્યોમાં આત્મઘાતી હુમલાનો ખતરો તોળાઈ રહ્યો છે. મળેલી માહિતી મુજબ જૈશ મોહમ્મદના ખતરનાક આઠ આતંકવાદીઓ હાલમાં પંજાબ અને જમ્મુ કાશ્મીરમાં છુપાયેલા હોવાના અહેવાલ મળી રહ્યા છે અને આ આતંકવાદીઓ મોટા હુમલાને અંજામ આપી શકે છે. ઈન્ટેલીજન્સ બ્યુરો દ્વારા સુરક્ષા સંસ્થાઓ સાથે બે ખાસ પ્રકારની માહિતીની આપલે કરી છે જેમાં દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે, મોલાના મસુદ અજહરના નેતૃત્વમાં જૈશ મોહમ્મદના તાલીમ પામેલા આત્મઘાતી ત્રાસવાદીઓ પાકિસ્તાનથી યુસુફખોરી કરી રહ્યા છે. તેમના ટાર્ગેટ સેના અને અન્ય સુરક્ષા સંસ્થાઓના કેમ્પ હોઈ શકે છે. આઈઓ દ્વારા આપવામાં આવેલી માહિતી મુજબ જ સંવેદનશીલ છે અને આને ધ્યાનમાં લઈને અત્યુત્પૂર્વ સુરક્ષા વ્યવસ્થા ગોઠવી દેવામાં આવી છે. બંને રાજ્યોમાં સુરક્ષા દળોને એલર્ટ ઉપર મુકી દેવામાં આવ્યા છે. એવું જાણવા મળી રહ્યું છે કે, જૈશ મોહમ્મદના આ આતંકવાદીઓ પકાણકોટમાં આઈએએફ બેઝ ઉપર ગયા વર્ષે કરવામાં આવેલા હુમલા જેવા ભીષણ હુમલાને અંજામ આપી શકે છે. હેવાલ મુજબ એક ગ્રુપ જમ્મુ કાશ્મીરમાં ઘુસી ગયું છે જ્યારે અન્ય ગ્રુપ શ્રીનગર તરફ ઘુસી ગયું છે. ચાર આતંકવાદીઓ જમ્મુ સેક્ટરમાં

# ઉચી પ્રતિમા લાવનારાઓ ચેતે હાઈટેન્શનનો વાયર ટેમ્પાને અડતા ગણેશ મંડળના યુવાનનું મોત



વડોદરા, તા.૩૦ વડોદરા શહેર જિલ્લામાં ગણેશોત્સવની ઉજવણીની ઘડીઓ ગણાય રહી છે તેવા સમયે નાની-મોટી ગણેશજીની પ્રતિમાઓનું ધૂમધામ પુર્વક આગમન થઈ રહ્યું છે. પરંતુ બીજી તરફ મોટી અને ઉચી મૂર્તિઓના આગમન સમયે ઉત્સુક ગણેશ ભક્તોના મંગળોને લાલબત્તી સમાન વીજ વાયરના વીજ કરંટ લાગવાના બનાવથી કુલ ત્રણ વ્યક્તિના મોત નિષ્પજ્યુ થયા છે.

ભરૂચના અંકલેશ્વર ખાતે વીજ કરંટ લાગવાના બનાવ બાદ વડોદરા જિલ્લા પાટણ ટાઉનમાં ગણેશની મોટી અને ઉચી પ્રતિમા લાવતી વેળાએ હાઈટેન્શનના વીજ વાયરના કરંટ લાગતા એક યુવાન રાહુલ પરમારનું મોત નિષ્પજ્યુ હતું. જેથી ગામનો ગણેશોત્સવ ઉજાસ મેળવેને બદલે દુઃખ અશોકમાં પરિણમ્યો હતો.

અને ઉદ્ધિખાતે છે કે ગણેશોત્સવ પ્રારંભને ગણતરીના કલાકો બાકી રહ્યા છે ત્યારે વડોદરા નજીક પાટણ તાલુકાના

# દેશી શરાબના જથ્થા સાથે યુવાનની ધરપકડ કરાઈ

વડોદરા, તા.૩૦ રેલ્વે સ્ટેશન પ્લેટફોર્મ નં. ૬ ની સામે વિઝીટી શરાબના જથ્થા સાથે પવનકુમારને પોલીસે ઘરોથી લીધો હતો. પોલીસે વિઝીટી શરાબનો જથ્થો કબ્જે લીધો હતો. સયાજીગંજ પોલીસ નશાબંધી ધારા હેઠળ પવનકુમાર યતિની ધરપકડ કરી તી. પોલીસ કમિશ્નર અનુપસિંહ ગેહલોના આજ્ઞાને પગલે વિઝીટી શરાબના હેરાફેરી તથા ધરકેડ ચોરી ડામવા અંગે વિવિધ

રેલ્વે સ્ટેશન પ્લેટફોર્મ નં. ૬ ની સામેથી પસાર થતા અબાજા, શરખને આંતરી લઈ પોલીસે માલ સામાનની તલાશી લીધી હતી. તલાશી દરમિયાન વિઝીટી શરાબનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસે રૂપિયા ૧૩ હજારથી વધુની કિંમત ધરાવતો વિઝીટી શરાબનો જથ્થો કબ્જે લીધો હતો. સયાજીગંજ પોલીસ મથકે નશાબંધી ધારા હેઠળ નોંધાયેલી ફરીયાદના આધારે પોલીસે મધ્યપ્રદેશથી ધરપકડ કરી હતી.

# પાણીના કાચમી નિરાકરણ માટે નર્મદા કેમથી ખુલે ખુલે પાણી પહોંચાડવા સરકાર કટિબદ્ધ : વિજય રૂપાણી

ગાંધીનગર, તા.૩૦ સતત દુષ્કાળનો સામનો કરી રેલા કચ્છ જિલ્લામાં આ વષે મેઘમહેર થતા સાર્વત્રિક વરસાદ બાદ ભૂલ સ્વામિ નારાયણ મંદિર, દ્વારા આયોજીત મેઘલાડુ મહોત્સવ પ્રસંગે રાજ્યના સંવેદનશીલ મુખ્યમંત્રીએ કચ્છીઓની ખુશાહીને યાદ કરતાં કચ્છીઓએ હસતા હસતાં સંઘર્ષ કરીને હંમેશા કચ્છને કુદરતી આફતમંદીથી બંધુ ક્યું હોવાનો ગૌરવપૂર્ણ ક્ષેત્ર કર્યો હતો. આ પ્રસંગે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ કચ્છ સહિત સમગ્ર ગુજરાતમાં નર્મદા કેમથી પીવા અને સિંચાઈના પાણીને ખુલે ખુલે પહોંચાડવા માટે સરકાર કટિબદ્ધ હોવાનું જણાવી કચ્છમાં પણ નર્મદાના કામો ઝડપથી પૂર્ણ કરવા અગ્રીમતાથી કામ કરી રહી હોવાનું ઉમેર્યું હતું. કચ્છ જિલ્લો નંદનવન બંને તે દિશામાં સરકાર સતત પ્રયત્નશીલ હોવાનું જણાવી મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું હતું કે, કચ્છના તમામ ડેમો અને સ્ત્રોતો નર્મદાના પાણીથી ભરવા માટે રાજ્ય સરકાર કચ્છ જિલ્લાને વિશેષ સવલત ઉપલબ્ધ કરાવી જિલ્લો વધુને વધુ સમૃદ્ધ બંને તે દિશામાં સતત કામ કરી રહી છે. મુખ્યમંત્રીએ દુકાળ સમયે કચ્છ હાલપાત અને અબાડાસના અંતરીયાળ ગામોમાં પ્રવાસ કરીને લોકોની વચ્ચે જઈને તેમના ઘરે ખાટલા પર બેસીને મિટીંગ કરીને લોકોના પ્રશ્નો સાંભળી નિરાકરણ લાવ્યું હોવાનું જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ સ્પષ્ટપણે જણાવી કચ્છમાં પણ નર્મદાના કામો ઝડપથી પૂર્ણ કરવા અગ્રીમતાથી કામ

# ઘરમાં રમતા બાળકને સાપે ડંશ મારતા મોત

વડોદરા, તા.૩૦ વાઘોડીયા તાલુકાના હિંમતપુરા ગામે એક ઘરના બાળકને સાપે ડંશ મારતા મોત નિષ્પજ્યુ હતું.

બનાવની વિગત એવી છે કે, વાઘોડીયા તાલુકાના હિંમતપુરા ગામે રહેતો અહીં વર્ષનું બાળક ઘરમાં રમતો હતો. બે વખતે એક ઝેરીલો સાપ ઘરમાં ઘુસી આવ્યો હતો. અને ઘરમાં રમતા બાળકને સાપે ડંશ મારી દીધો હતો. જેથી બાળક રડવા લાગતા પરિવારજનોએ સાપને ડંશ મારીને ઘરની બહાર નિકળતા બંધવા મળ્યો હતો. જેથી ઘરના લોકોએ સાપને પકડવા માટે દોડ્યા હતા. પરંતુ સાપને પકડવો અશક્ય લાગતા ભેગા થયેલા

લોકોએ સાપને મારી નાંખ્યો હતો. બીજી તરફ બાળકને સારવાર માટે નજીકના દવા દવાખાને લઈ જવામાં આવતા પણ મોત તેનું નિષ્પજ્યુ હતું.

ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા ગોત્રીમાં પ્રવેશ શરૂ

વડોદરા, તા.૩૦ સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા ગોત્રી ઓગસ્ટ-૨૦૧૯ દરમિયાન પ્રવેશ કાર્યક્રમ શરૂ છે. સંસ્થા ખાતે વિવિધ અભ્યાસક્રમો માટેની બેઠકોમાં પ્રવેશની ક્રમગીરી શરૂ છે. વર્ષ-૨૦૧૯માં પ્રવેશ ક્રમગીરી શરૂ હોય સંપર્ક નં. (૦૨૬૫) ૨૩૬૨૩૦૭ પર સંપર્ક કરવા ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા ગોત્રીના આચાર્યશ્રીની એક અખબતી યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.